T EXIASE | IDY050 gl il s
3 L s ol1all san gall @iba Il colagalL | fLi0f | 50108 00 5 GRS 2ol 2 1)y
A SOL oX¥ohl ARl 0ol sy

a5l g llaial) gy ssill ikl S all

NS 22
3 JaY) saa || Q\,}-«'AQJS\ dalall

7 | gawa || Lglouay ilin ol ¢3S0 g o glal) Aund g LpSllovas s 2l o glal) A oy

dale cilades

»

¢ @Jﬂ%&\)ﬁ@hﬁ\ﬂ?‘d&ﬂu\;w -

Oldiall Gliskally §adsall clighey cladad Gadali Jg¥) dadall) 3 :cladall s -
¢ (Qaial) £ g ga Gliaall

¢ Ay o2 Gt A G Clata¥) ¢ lad ) e lall (e —

¢ L gal) el dic paal) ¢ elll Jlaiad gl Axdy —

ABe Y g Asd Jaruuall (o pallly Jasi ja Gy JS8 ¢ (el (pa SAS) (2 Ggalll pary ) ST (e af iy
L ABad g Adleal) o jladlly Al

g ya gall Cli g%

ol LaS laal) unan £ 5555 5 L Lagh Aliona Allana g (3 s Ary Jf (3 902 8al) (1585 —

hii 3 diladl) duaigl) s el

his 3 dgakel) 2las Y (Al (el

B3| dgaasdl oldUmal) | BN o el

il 3 G LAY Glea a2 ) Gl

183 § | Jalsil) luwn g A313 Al o ddlcall

ol Al & ol AN S In ¢ Allsall dpudlly -




dadall

NS 22 ‘ Lgamgall - 2014 agmlell & gl — Ly gll2yll g gall ol gll slazall

Lagialass sl lasdally glell dym s Lallany g sall aglell 2yeh — ylyanly il dsmle -

&yungall

(©3) : ds¥) Gapall
B(~1,3,0)3 A0,3,1) Haill(0,7, ],k ) sikua plilas salaie plaa ) o gesial) pliail) (¢ pind
XAy +77—4x—5=0 : gl ) (S) 4l 5 C(0,5,0)9
Ladis £ C 9B 9 A Bl i gl g ABAAC=2i—j —2k olew -i(1
(ABC) s $imall 45 10 Addlaa (& 2x— y—22+5=0 Ol O -
3 gelad ol Q(2,0,0) Akdil g () ASY S ol o -l (2
(S) AWl ubas (ABC) s saal) O O -
(S) A<l 5 (ABC) s simall s Akl H cilfilan) Siglia daa ¢

(O3) 2 (SEN g aill
22 —zV24+2=0 : Qsaal) C Labal) aeY) Ao gana B Ja (1

u:g-fgi @M\ A.MJ\J,\:RJ(Z

arguzg[bz] O s V2 sh u 2D Jma ol G -]

il e 0 ol Om o Alllal) JSAN e g ) 4LUS Jlaaily -
G B 5 A il <(0,¢;,¢, ) sk plilas dalaa plas () o pedall gl 5 ghonal) B < s (3
b=8 3 a=4-4i3 b s ala s o Lalal

T - N N . - rE R - - . 1Rt < .
gﬂuba 0038 gWR Gl M 3,a M4l Gad 7' g 5 giunall (0 Jf Adaki 3ol 7 (S

7 ANy e e

ENGY) g guiia OAB il ol gilid 9 R ol A 9@ A B O (e B85 - @
(Q3);idm\ggﬂ\

1 o - - . - .

IN &an un+1=5un+7 3 Uy =13 bl daall (i) dpaand) AN e

IN 3on ds u <14 deaasibon(
IN san d8 v, =14—u, : Cuagdgaumd ) (y)) oSl (2

n ANy y i) & % Lol dneriay Alliia (v,) O o -

(u,) Aial) gl uun) &5 N (4 12 J8 un=14—(%j O ki) -
u, >13,99 %imoﬁéﬁ\nwﬁ\@aﬂuﬂwﬂahn-c

0.75
0.5
0.5

0.75

0.5

0.75

0.5

0.75

0.5

0.5

0.75

0.75

0.5




Sl ‘ Lgamgall - 2014 dgulell & sgull — ly sglI2gll ma gall abagll gslazatl
3 Lagialass sl lasdally glell dym s Lallany g sall aglell 2yeh — ylyanly il dsmle -

(& 3) 2 I ¢l

15191515050505050 : oY) Jaaliy uallly Ly Suaaill Say ¥ il aud o (S (5 giay
Cusl) (ha (o dal g O (& g Ll gl i (1 1

M1 o shaus O saenal) (Tl Laadlan (il panal) g gana 1 ; il A S

5 ]
p(A) 25 O o

i 13) 138 iy g (sl (e (B aal g o (B 9 Ll gl dma iy ¢ AN Aalll yiad (2
1 aand) Lagia Baa) g IS Jaald By

1 e
gﬁwmdtm\o‘oee-\ 1
(30 08 (A sl ) oy gl o) dman my ) <l pa 20 Ajlad) Al s il - 1

NI N R
!QS!:MLAAJ\

g(x)zl—iz+lnx o Las 10,400 (s Adjaal) Laaad) A o oI (1
x

“ " “ i "o /] 2 1 £
10, 400] o Al F g A O Eiliad 5 ]0,400] 0 x K g'()==+— D= | o5
X x

Py PG

[L40o] e x 8 g(x)20 5 ]0,1] 0a x I8 g(x) <0 O gl o g(1)=0 O e @S2 | 075
f(x):(1+1nx)2+i2 PN ]O,+oo[ o Al £ Agamd) Al yied (T1
X
(1cm :8aagh) (oj,}) aliias dalaia alaa & f AN iaall Jadal) (C) o84
Aaill) Luwtia Jabhng f(x)=+0 hem@ | os

x>0

lim f(x) el - (2 | 025

xlir&f(x)=0030#e3(tzﬁebs‘ﬂﬁﬂ)}irBOM—O dem-a | 1

' +o0 Ul (C) (adall Al 8)55‘ N 0.25

10,1] o Amallis £ A ¢ gilind &3]0, +00[ o xJS f7(x y=280) oe-1@3 | 1s
[1,+00] xu-b Ly

10,400[ ¢ x L F(x)22 o Gkl 4 0,400 (Ao f AN @ paS Jean pua - 1

(othe e Laaad Sam g k) daki( () (adall o J ) (0,?,}) alall (B (C) ol (4 | 075
J=[ (1+inx)de s 1= (1+Inx)de: o J 5 [ cslelsih 5 (5

I=¢ ¢ il o ]0,4‘00[ = hix—1+Inx Al ddal A3 A2 x> xInx O O - 0.5
J=2¢e—1 oo ¢ )Y A Jlaiuy -0 | 05

W‘JM&‘X\J}MJ(C) M\Qﬁ)@\gwiphmcng%\-c 0.5
x=e $x=1 Laalilalaa Ogm\




